

Errata

Str. 10: zkratka USP, namísto UPS

Str. 24, řádek 14: hydroxylysinu, namísto hydrdoxylysinu

Str. 83: citace [45] (citováno 4. 5. 2011)